
 

 

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those 

of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or 

the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the 

European Union nor EACEA can be held responsible for them 

 

DigitaSkillsWallet: un proiect european pentru dezvoltarea 

competențelor digitale pin micro-acreditare 
 

Compania Cyprus Computer Society (CCS) a organizat manifestarea de deschidere a noului program 

european Erasmus „Digital Skills Wallet: dobândirea și evaluarea competențelor digitale folosind 

micro-credite” (număr proiect: 101087628). 

Prezentarea proiectului a fost realizată de doamna Maria Knais, Director General al companiei EDITC 

care coordonează proiectul, în cadrul unui eveniment pe tema dezvoltării competențelor digitale ale 

publicului larg, care a avut loc luni 10 aprilie 2023, la Centrul Educațional Siakoleio , în Nicosia. 

După cum a declarat doamna Knais, în era post-Covid nevoia de competențe digitale este mai 

stringentă ca niciodată. Proiectul Digital Skills Wallet (Portofoliu de competențe digitale) își propune 

să dezvolte un ecosistem susținut de o platformă de elearning prin care beneficiarii pot dobândi și 

evalua propriile competențele digitale, pe baza unor mini-cursuri de instruire numite micro-credite. 

Prin intermediul microcreditelor pot realiza micro-certificări în cele 5 domenii ale competențelor 

digitale propuse de cadrul european DigComp v2.2. 

Proiectul pornește de ideea de a oferi oricărei persoane posibilitatea să dobândească cunoștințe și 

abilități digitale, de a le evalua și de utiliza învățarea online ca bază pentru a gestiona propria instruire. 

Platforma digitală va permite cursanților să-si evalueze capabilitățile în 5 domenii de competență 

digitală și să dobândească micro-certificări pe care să le stocheze, opțional, într-un ”Portofoliu digital”. 

Cursanții vor avea posibilitatea să-și dezvolte competențele participând la mini-cursurile de tip 

microcredit și vor putea achiziționa gradual certificări digitale prin metoda micro-acreditării. 
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